



11 января 2014 года в день памяти мучеников 14000 младенцев, от Ирода в Вифлееме избитых, в Михаило-Архангельском храме г. Новочеркаска собором духовенства Новочеркасского благочиния была совершена Божественная литургия.

Соборная молитва в святочные дни уже на протяжении многих лет остается доброй традицией духовенства города.

В этот день, почитаемый Церковью как память первых мучеников за Христа, убитых Иродом Вифлиемских младенцев, в храмах Новочеркаска началась акция, целью которой является привлечение общественного мнения к проблеме детоубийства в России.

После Литургии к молящимся со словом назидания обратился благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), отметивший прямую связь узаконенных детоубийств с возрастающим эгоизмом и духовной опустошенностью общества.

Всем пришедшим на богослужение были благословлены образы Вифлиемских мучеников, подготовленные епархиальным Отделом по церковной благотворительности и социальному служению к этому дню. Образы были освящены на святых мощах мученика-младенца, сохраняющихся в Михаило-Архангельском храме.



